

Видавець:
 Український інститут нормативної інформації (УкрІНІ),
 Телефони: (050) 699-64-54, (067) 474-59-55
 Електронна пошта: zou3@ukr.net

ВИДАВНИЧА ПРОГРАМА
 з випуску електронних видань на 2023 рік

Ш к о л и

Таблиця

Індекс	Назва, призначення, анотація	Період на рік	Видавнича вартість (в тому числі ПДВ), грн			
			1 міс.	3 міс.	6 міс.	12 міс.
ЕЛ-76608	<p>ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ. Школа (укр.) Призначено: директору, його заступнику, головам методичних об'єднань, учителям</p> <p>Електронний журнал. Надає допомогу навчальному закладу в методичному забезпеченні освітнього процесу та в становленні нової системи підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Здійснює доповнення новими надходженнями автоматизованих систем «ШБЦ-інфо» та «АС-курси»</p>	12	180,00	540,00	1080,00	2160,00
ЕЛ-92026	<p>СЕРЕДНЯ ОСВІТА В УКРАЇНІ. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ (укр.) Кодекс школи Призначено: директору</p> <p>Електронне зібрання нормативно-правових актів, які регулюють сферу загальної середньої освіти. До зібрання включено акти Верховної Ради, Президента, Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки, інших міністерств та відомств з питань позашкільної освіти. Усі – в контрольному стані. Акти систематизовано за напрямками діяльності навчального закладу. Поставляється в січні.</p> <p><i>Увага! Упродовж року можна передплатити видання на будь-який інший місяць. При цьому поставка здійснюється протягом 7 робочих днів з дня оплати.</i></p>	1	—	—	—	600
ЕЛ-00901	<p>АВТОМАТИЗОВАНА СИСТЕМА РЕКОМЕНДОВАНИХ КУРСІВ З ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ «АС-КУРСИ» (укр.) Призначено: особі, що відповідає за підвищення кваліфікації педагогічних працівників у навчальному закладі, а також усім педагогам.</p> <p>Система пропонує базу даних курсів для підвищення кваліфікації педагогічних працівників за їх категорією та посадою – для вибору фахівця.</p>	2	—	—	600	1200

Індекс	Назва, призначення, анотація	Період на рік	Видавнича вартість (в тому числі ПДВ), грн			
			1 міс.	3 міс.	6 міс.	12 міс.
	<p>Надається інформація щодо напрямку, програми, кількості годин, вартості, форми навчання (очна, дистанційна), режиму курсу (записаний, комунікаційний). Система допомагає сформувати індивідуальні пропозиції педагога до річного Плану навчального закладу з підвищення кваліфікації педагогічних працівників.</p> <p>Поставляється станом бази даних на 1 січня та 1 липня передплатного року. Перший випуск надходить передплатникам у січні, другий – в липні.</p> <p><i>Увага! Упродовж року можна передплатити систему <u>на будь-який</u> інший місяць. При цьому поставка здійснюється протягом 7 робочих днів з дня оплати.</i></p>					
ЕЛ-00101	<p>АВТОМАТИЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНО-ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА «ШБІЦ-інфо» Призначено: заступнику директора з навчальної роботи, головам методичних об'єднань, вчителям, учням, бібліотекарю</p> <p>Забезпечує інформаційну підтримку освітнього процесу та управління школою. База даних налічує близько 20 тисяч документів, які укомплектовано за підсистемами навчального, виховного, розвивального процесів, адміністративного управління школою, бібліотечно-інформаційного обслуговування. Головна функція – методичне забезпечення вчителів, навчальне забезпечення учнів.</p> <p>Поставляється у січні передплатного року.</p> <p><i>Увага! Упродовж року можна передплатити систему <u>на будь-який</u> інший місяць. При цьому поставка здійснюється протягом 7 робочих днів з дня оплати.</i></p>	1	—	—	—	9600
ЕЛ-00102	<p>АВТОМАТИЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНО-ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА «ШБІЦ-облік» Призначено: заступнику директора з навчальної роботи, головам методичних об'єднань, вчителям, бібліотекарю</p> <p>Забезпечує автоматизацію обліку інформаційних ресурсів навчального закладу: шкільного фонду методичних розробок вчителів, а також бібліотечного фонду (підручники, книги, електронні продукти тощо).</p> <p>Поставляється у січні передплатного року.</p> <p><i>Увага! Упродовж року можна передплатити систему <u>на будь-який</u> інший місяць. При цьому поставка здійснюється протягом 7 робочих днів з дня оплати.</i></p>	1	—	—	—	9600 без ПДВ

Індекс	Назва, призначення, анотація	Період на рік	Видавнича вартість (в тому числі ПДВ), грн			
			1 міс.	3 міс.	6 міс.	12 міс.
ЕЛ-00903	<p>ОСОБИСТА БІБЛІОТЕКА ВЧИТЕЛЯ (предмет) Призначено: вчителям-предметникам, учителям початкової школи</p> <p>Автоматизована система для особистого користування вчителя. База даних сформована з автоматизованої бібліотечно-інформаційної системи «ШБІЦ-інфо». Включає навчальні і методичні матеріали, які стосуються конкретного навчального предмета в обсязі 5-11 класи. Для вчителів початкової школи надаються матеріали в обсязі 1-4 класи. Поставляється у січні передплатного року.</p> <p><i>Увага! Упродовж року можна передплатити систему на будь-який інший місяць. При цьому поставка здійснюється протягом 7 робочих днів з дня оплати.</i></p>	1	—	—	—	360,00
ЕЛ-00904	<p>ОСОБИСТА БІБЛІОТЕКА ШКОЛЯРА (клас) Призначено: учням</p> <p>Автоматизована система для особистого користування учня. База даних сформована з автоматизованої бібліотечно-інформаційної системи «ШБІЦ-інфо». Включає навчальні, виховні і розвивальні матеріали, які супроводжують освітній процес в конкретному класі.</p> <p>Поставляється у січні передплатного року.</p> <p><i>Увага! Упродовж року можна передплатити систему на будь-який інший місяць. При цьому поставка здійснюється протягом 7 робочих днів з дня оплати.</i></p>	1	—	—	—	360,00

Передплата, порядок поставки та умови користування електронним виданням

1. Передплата видання здійснюється через передплатне агентство або безпосередньо у Видавця.
2. Для поставки видання Передплатник надає агенству чи Видавцю адресу електронної пошти.
3. Видавець розміщує випуск на файлообміннику FEXNET. Водночас повідомляє Передплатника про електронний ключ доступу до нього. Передплатник «скачує» випуск через інтернет.
4. Передплатник інсталує (встановлює) автоматизовані системи на комп'юері згідно з Інструкцією.
5. Користування передбачає всі можливі дії з електронним виданням, включаючи роздрукування.

6. Шкільному передплатнику в межах навчального закладу **ДОЗВОЛЯЄТЬСЯ**:

- √ розсилати видання ЕЛ- 76608 «Професійний розвиток педагогічних працівників» (електронні ключі доступу) учителям свого навчального закладу – за їх бажанням;
- √ учителям розсилати Інформаційні паспорти навчальних тем (видання ЕЛ- 00101 «Автоматизована система «ШБІЦ-інфо») учням з навчальними цілями за схемою: вчитель-учень (дистанційний режим роботи);
- √ учителям, за власними оцінками, вносити зміни в Інформаційні паспорти навчальних тем, відтворюючи своє бачення їх змісту. І вже після цього розсилати авторські редакції учням;

7. Учителі **ЗАОХОЧУЮТЬСЯ** до участі в створенні Всеукраїнського зібрання творчих розробок «Шкільна методика» (видання ЕЛ-00101 «Автоматизована система «ШБІЦ-інфо»). Для цього фахівцям пропонується направляти на адресу Видавця свої авторські редакції Інформаційних паспортів навчальних тем або інших методичних доробок. Авторські твори вміщуються в автоматизовану інформаційну систему «ШБІЦ-інфо» для широкого розповсюдження серед учительського корпусу. Цим здійснюється оприлюднення творів. Авторам надаються сертифікати про опублікування.

8. Передплатнику **ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ**:

- √ розсилати видання (передавати електронний ключ доступу) третім сторонам.
- √ виставляти видання або його частини на сайті;
- √ розміщувати видання або його частини в інтернет-мережах.

9. Недотримання обмежень (див. попередній пункт) тягне за собою порушення норм авторського права та відповідальність згідно з чинним законодавством.
